
Errata do wydania III książki: Anna Baranowska “Elementy statystyki dla studentów uczelni medycznych”

strona wiersz(e) jest powinno być

65 +3 Pn;n1,n2,... =
n

n1! · n2! · · ·
, . . . Pn;n1,n2,... =

n!

n1! · n2! · · ·
, . . .

284 −18 . . . wartości σ, . . . . . . wartości σ2, . . .

317 −3 z =
−0,822
0,0512

= −3,634 z =
−0,822
0,2262

= −3,634

318 +9,+10 . . . reprezentują ilorazy szans . . . . . . reprezentują logarytmy ilorazów szans . . .

318 +12,+13 . . . reprezentuje zbiorczy
iloraz szans . . .

. . . reprezentuje logarytm zbiorczego
ilorazu szans . . .

Poprawny wykres leśny na Rys. 5.1 na stronie 318 ma mieć postać:
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